
COIVITUR - CONSELHO MUMCEPAL DE ¬l"URESM©
.N r

ATA DA REUNIAÚ “CQNVERSA TURISTKZA C-ULTURÄL”

DATA: 20 de junho de 2023
Horario: 'lôh
Local: Sitio lmigrantes - Santa Leopoldina-ES

'š. PRESENGAS:

1.1. REPRESENTANTES DA SECTUR
Rosangela Rauta - Secretaria Municipal de Cuitura e Turismo
Eduardo Rodrigues Boone - Assessot Técnico e Apolo Administrativo
Daniel Ramos da Silva Lauvers - Gficial Administrativo
Elaine Laurett de Souza - Cficial Administrativo

1.2. REPRESENTANTES ASOCEEDADE CWEL
Lidiana Espindula Lepaus - Representante da EEEFM Alice l-iošzmeister
Kauã Reis do Carmo - Representante dos Aiunos da EEEFM Aiiee
Holzmeister
Amanda Barcellos da Silva ~ Representante dos Alunos da EEEš=l\/ã Alice
Holzmeister
Carlos Alberto Pereira -Presidente da Associaçao de Moradofes da Sede
Ana l`\/lotta - Representante do Museu do Coiono
Rauruzzo Raulino Lahaass e Silva ~ Representante de Consešno de
Cultura

1.3. MEMBRO DC CQMTUR E EMPREENDEUQRES TURESTSCGS
lvlaristela Pagung - Presidente do COMTUR e demais membros e
empreendimento lista de presença em anexa

2. PAUTA DOS ASSUNTGS DISCUYEDGS
2.1. lNFORlVlES:

Co-investimentos da Cultura (300 mil reais p e li/lunioipie)
Cadastro do Artesãos do l\/lunicisie
Cadastro de Novos talentos do Municipio
Divulgaçäo da Agenda de Eventos (mensaimente)
Mâos do Campo (Novo Espaço para lnformaçöes Turisticas e

comercializaçäo de produtos da Regiao, obra em conciusãoš
Calendario Oficial de Eventos
Divulgação (Construção do site de Turismo, Video ptomocienai,
Folheto, Folder com QR CGDE, Totens nas entradas da Cidade)

2.2. elscussÃo:
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Site de Turismo (sugestöes para definição de criterios) /
Vídeo Premocional (sugestöes de palavras Chaves para goroduçaoš
Próximos Eventos em construçao (discussão e coleta de sugestöes)
Açöes para 2023/2024 (coleta de sugestöesš

3. PROVHDÉNCEAS E DELEBERACÓES:
A Presidenta do COIVETUR dá as boas vinda e passa a goalawa a
Secretaria Municipal de Cultura e Tutismo - Rosangela iisicia a
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reuniäo passando algumas informaçöes sobre os recursos a serem
recebidos pelas Leis de Incentivo a Cuitura, reforça a importancia da
divulgação do Cadastro do Artesanato e Noves Talentos e expiica sobre
as oportunidades de divulgaçöes de eventos na Agenda iviensai de
Eventos. Dados os informes, prossegue com os seguintes assuntos:

2.1. NIÃOS DO CAMPO {ESPACÓ PARA ENFÓRMACÓES E
CÚMERCIALEZAQÃQ:

A Secretaria Rosângeia Rauta relata que segundo intormaçöes da
Secretaria Municipal de Obras, a previsão de conclusão da obra que esta
em andamento anexo ao espaço da Feira da /agricuitura famiãiar, deve ser
dia 07 de agosto, podendo haver atraso. Nesse espaço ira tuncionar a
comercialização de produtos da Regiao, transferencia do artesanato da
loja cujo espaço atualmente é aiugado e informaçöes turisticas.

2.2. SETE EXCLUSIVO DG TURISMO:
A Secretaria Rosangela Rauta informa sobre a conclusào de criaçao do site
exclusivo do turismo, que está dependendo apenas do aditivo peia
Coordenadoria de Comunicação para o (dominio), passa as iniormaçoes
sobre as funcionalidades do mesmo e pede sugestöes para o grupo
defina quais os criterios para que um empreendimento turistico local posea
ser inserido.
Sugere ainda que a iinalidade desses criterios e criar regras simples para
apresentar o mínimo de qualidade possivel dos produtos turisticos,
inclusive como forma de resguardar os empreendimentos due estao
investindo e já estão preparados para receber o turista.
Após disoussao, com as sugestöes recebidas, fica definido nesta reuniao
apenas O1 (um) criterio para inserçao no site: ser pessoa juridica (ter
CNPJ).

2.2. FGLHETC E FCLER `i"URÍS`i'iCOS CCM QR CCDE:
A Secretaria Rosangela Rauta apresenta o Foider Turistico com as devidas
alteraçöes realizadas pela SECTUR e agora produzido pela grafica com o
papei adeguaoio constante na Autorizaçao de Fornecimento emitida pelo
Setor de Compras da Preteitura. Apresenta também o Folheto Turístico de
divulgação do site exclusivo do turismo. Ambos materiais graficos de
divulgaçao com QR CCDE para ¬-facilitar e agilizar o acesso ao portaš do
turismo.

2.3. TOTEM:
É apresentado nos slides o esboço de como serão os O2 (deis) totens com
QR CODE para divulgação e acesso rapido ao site do turismo. No esboço
encontra-se intormaçöes como: dimensôes, rnodeio e arte. E informado due
provavelmente um totem ficará na Barra de l\/langarai e o outro no cen* o
da Cidade. A

2.4, VÍDEO “'10 MOTEVOS PARA CQNHECER SANTA t.EC›PGi.BiNA”:
A Secretaria Rosangela Rauta informa que ao abrir o site do turismo o
internauta irá se deparar com um video na nome page cujo tema e “10
motivos para conhecer Santa Leopoldina”. Conterao no video išndas
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filmagens das belezas da cidade, onde serao retratados 'iO “motivos” que
na verdade serão 10 frases que seduzirao os turistas a conhecer a cidade.
A secretaria apresentou as suas ideias de frases e em seguida coletou
sugestôes de palavras-chaves para enriquecer. Essas frases irao
direcionar a produçao do vídeo.

2.5. PRÓXIMOS EVENTCS:
A Secretaria Rosangeia Rauta apresentou o calendario de eventos,
constando os Eventos para 0 segundo semestre que esta em fase de
construçao, e solicitou sugestöes a todos. No momento nao nouve
sugestöes entäo a mesma solicitou que fosse enviado a Secretaria em
qualquer momento.
Deu conhecimento sobre as dificuidades enfrentadas para realizaçäo dos
eventos citados e demais despesas a serem pagas devido a iimitação da
dotação orçamentária atuai da Secretaria.

2 6. PAUTA DE REINVIDECACÓES:
Devido ao surgimento de assuntos nao pertinentes a competencia da
Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, a Secretaria Rosângeia Rauta,
sugeriu e foi formulada uma pauta de reinvindicaçoes para ser discutida em
uma reunião com a presença das autoridades municipais.
A pauta foi elaborada com 10 reivindicaçöes. Foi acordado que a reuniao
fosse pré-agendada para a próxima cguarta-feira dia 28 de iunno de 26-23
na Cámara Municipal.

4 ENCERRAWÍENTO: As 'i9:'l5h.

ATA LAVRADA PCR MWE, QANIEL RAMGS DA SELVA LAUVERS - €)FiClALA/

ADMENISTRATIVÓ DA SECTUR, A DISPQSÉC DG CÓMTUR CQIVBG APO@
PARA SECRETARIAR A REUNIAO.
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LISTA DE PRESENQA

CuNVERSA TURÍSTICA CULTURAL
20 de ju_nho às 16h - Sítio lmigrantes _
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